
VAISH COLLEGE, BHIWANI 

Student Feedback Form 

Session:  2019-20 

 

Name:______________________________________Class:__________________________

Section:____________________________________Roll No._______________________ 

Subjects: 

1._________________________2._____________________________3._____________ 

4._________________________5._____________________________6.________________ 

Student Satisfaction Questionnaire: 

1. Did your class teachers cover the whole syllabus? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

2. Did teachers provide reference books/study material/online contents for the 

subject? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

3. Have you understood the topic delivered by the subject teachers? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

4. Did the teachers ask the questions during class? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

5. Did the teachers use the teaching aids like audio, video etc. while teaching in the 

class? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

6. Did the teachers give homework for the topic covered? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

7.  Did the teachers discuss the problems of the class test taken? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

8. Were the teachers punctual in coming to the class? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

9. Did the teachers leave the class room before time? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

10. Did the teachers allow the students coming late to the class? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

11. Could you listen the voice of the teachers properly and clearly during the 

lecture? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

12. Did the teachers give extra time after the class? 



i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

13. Did the teachers guide for higher education and scope of the subject? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

14. Are you satisfied with teaching skills of the teachers? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

15. Would you like the same teachers for the next class? 

i) Always  ii) Sometimes  iii) Rarely  iv) Never 

16.  Any 

Suggestion:_________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

 

 

           

            

         (Signature of Student) 
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3. Have you understood the topic delivered by the subject teachers? 

 

 

 

4. Did the teachers ask the questions during class? 
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5. Did the teachers use the teaching aids like audio, video etc. while teaching in the 

class? 

 

 

 

 

 

6. Did the teachers give homework for the topic covered? 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Always Sometimes Rarely Never

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Always Sometimes Rarely Never



 

 

 

 

 

 

7. Did the teachers discuss the problems of the class test taken? 

 

 

 

 

8. Were the teachers punctual in coming to the class? 
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9. Did the teachers leave the class room before time? 

 

 

 

 

 

10. Did the teachers allow the students coming late to the class? 
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11. Could you listen the voice of the teachers properly and clearly during the 

lecture? 

 

 

 

 

 

12. Did the teachers give extra time after the class? 
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13. Did the teachers guide for higher education and scope of the subject? 

 

 

 

 

 

 

 

14. Are you satisfied with teaching skills of the teachers? 
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15. Would you like the same teachers for the next class? 
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